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Alternatives Wohnen 

mit Dienstleistungen und Pflege

Dieser Aufforderung nehmen wir uns an und bieten unseren Bewohnern 
das bestmögliche physische und soziale Umfeld und damit die Voraus-
setzung, dass er oder sie die Zeit bei uns geniessen kann. Der Bewoh-
ner steht bei uns mit seinen Bedürfnissen im Mittelpunkt. Wir sind 
bestrebt, ihm ein hohes Mass an Lebensqualität zu bieten, indem wir die 

Balance zwischen selbstbestimmter Lebensgestaltung 
und bedarfsgerechter Unterstützung ausloten. Diesem 
immerwährenden Prozess wird in individuellen, persönli-
chen und regelmässigen Gesprächen zwischen der 
Geschäftsleitung und den Bewohnern Rechnung getra-
gen. 

Sie sind noch selbständig und stehen aktiv im Leben? 
Ihre aktuelle Wohnsituation entspricht aber nicht Ihren 
Vorstellungen vom Wohnen und Leben im Alter und Sie 
suchen nach Alternativen für diesen Lebensabschnitt?

Wir bieten unkonventionelle, vielfältige Lösungen an.  
Ihr Lebensstil und Ihr Budget bestimmen, «wohin die 
Reise geht». Unser breitgefächertes Angebot reicht  
von einer preisgünstigen 1½-Zimmer-Dachwohnung über 
eine Mitgliedschaft in einer Alters-Wohngemeinschaft 
(WG), oder einer 2 – 3½-Zimmerwohnung im mittleren 
Preissegment bis hin zur luxuriösen 4½-Zimmer-Attika-
wohnung.

Bei dieser Wohnform leben Sie unabhängig und selb-
ständig, haben aber die Sicherheit, jederzeit, rund um die 
Uhr, auf unser umfassendes Dienstleistungsangebot 
greifen zu können. Unser qualifiziertes, motiviertes Be-
treuungs- und Pflegeteam begleitet Sie mit Kompetenz 
und Respekt durch den Alltag. Wir kümmern uns mit 
Unterstützung Ihres Hausarztes um Ihre Gesundheit. 

«CARPE DIEM» aus dem lateinischen übersetzt: «Pflücke den Tag» oder «Nutze die Zeit.»
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Nutzen Sie die Gelegenheit und entscheiden Sie sich für unsere einzig-
artige Wohngemeinschaft. Am Fusse des Bantigers, eingebettet in ein 
Einfamilienhausquartier, zentrumsnah und doch ruhig gelegen, bieten 
wir Ihnen Wohnmöglichkeiten in familiärer Atmosphäre, auf Ihre Bedürf-
nisse zugeschnitten.

Das CARPEDIEM besteht aus vier Gebäuden, welche unterirdisch mit-
einander verbunden sind und vielfältige Nutzungsmöglichkeiten zulas-
sen. Wir kennen demzufolge keine strickte Trennung von «Wohnen mit 
Dienstleistungen» und einer «Pflegeabteilung». Dies bedeutet auch, 
dass Sie als Wohnungsnutzer, bei hoher Pflegebedürftigkeit, auf 
Wunsch in den eigenen vier Wänden verbleiben können. Eine solche 
Situation würde normalerweise den Umzug in eine Pflegeabteilung 
erfordern. 

Unsere Infrastruktur bietet die Grundlage für verschiedene Wohnmög-
lichkeiten. Unser Führungsteam steht Ihnen jederzeit gerne für eine 
Besichtigung und ein unverbindliches Gespräch zur Verfügung.
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Unser Wohnangebot

Wohn- und Pflegeheim

Unsere 35 vom Kanton bewilligten Pflegezimmer befin-
den sich im Doppeleinfamilienhaus Ferenbergstrasse 17 
(9 Zimmer) und im Neubau Gartenstrasse 6 (26 Zimmer). 

32 Zimmer sind gegen Süden ausgerichtet. 3 Zimmer mit 
Ost- oder Westausrichtung. 26 verfügen über einen indi-
viduellen Aussenbereich (Gartensitzplatz oder Balkon).

Sämtliche Zimmer verfügen über eine eigene Nasszelle. 

Einzelne Zimmer können mittels einer Verbindungstüre 
zu einem 2-Bettzimmer (geeignet für Ehepaare) oder 
einer Wohnung zusammengelegt werden. 

Zimmerausstattung

Alle Zimmer werden möbliert angeboten, dazu gehören:
◆ Modernes Pflegebett
◆ Nachttisch und Leselampe
◆ Kleiderschrank
◆ Tisch mit Stuhl
◆ Telefonapparat
◆ TV-Gerät, 40-Zoll
◆ Schrankfront in Nasszelle
◆ Relax-Fauteuil (auf Wunsch und ohne Aufpreis)
◆ Sideboard (auf Wunsch und ohne Aufpreis)
◆ Wandschmuck (Auswahl an echten Gemälden)

Anstelle der drei letztgenannten Punkte kann selbstver-
ständlich eigenes Mobiliar mitgebracht werden. 

Bei den Zimmern Gartenstrasse 6, mit Gartensitzplatz, 
zusätzlich:
◆ Runder Beistelltisch mit einem Durchmesser von 80 cm
◆ 1 – 2 Gartenstühle

Bei den Zimmern Ferenbergstrasse 17, mit Gartensitz-
platz oder Balkon:
◆ Individuelle Aussenmöblierung
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Wohnen mit Dienstleistungen

Im denkmalgeschützten Stöckli, 
Ferenbergstrasse 19.
Klein, aber fein!

Im Parterre:

2-Zimmer-Wohnung mit Wohnküche und einem Aussen-
sitzplatz.

Im 1. Stock:

3-Zimmer-Wohnung mit zwei Lauben.

Im Dachgeschoss:

1-Zimmer-Wohnung mit Wohnküche. 

In der denkmalgeschützten Villa, 
Ferenbergstrasse 21
Alternativ!

Das 6½-Zimmer-Haus kann sowohl als Ganzes im Sinne 
einer Alters-WG oder aufgeteilt in zwei 3½-Zimmer-
Wohnungen genutzt werden. 

Das Attikageschoss, 
Gartenstrasse 6
Exklusiv!

Die zwei 4½-Zimmer-Wohnungen, mit aussergewöhnli-
chem hohem Ausbaustandard, sind einmalig. Über-
durchschnittlich grosse Wohnfläche, Wintergarten, 
gros se Dachterrasse und separate Lifterschliessung 
lassen keine Wünsche offen!

Stöckli

Villa

Attika-Geschoss
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Nebst unseren Langzeitangeboten stehen Ihnen 
weitere Möglichkeiten offen:

Kurz- und Ferienaufenthalte 
Gönnen Sie sich eine Auszeit in unserer Wohngemein-
schaft, einfach so, zur Entlastung Ihrer Familie oder zur 
Erholung nach einer schweren Krankheit oder einem chi-
rurgischen Eingriff.

Probewohnen
Sie überlegen sich den Umzug in eine betreute Wohn-
situation oder einen Heimeintritt? Testen Sie uns!

Tagesaufenthalt
Sie werden vom Familien- und/oder Freundeskreis in 
Ihrer bestehenden Wohnsituation tatkräftig unterstützt 
und möchten zu deren Entlastung ein oder mehrere Tage 
in Folge, in regelmässigen Abständen, bei uns verbrin-
gen? Wir bieten massgeschneiderte Lösungen an! Auch 
eine Teilnahme an unserem Programm «Aktivierungs- 
und Freizeitgestaltung» ist für uns selbstverständlich 
und immer möglich.

Freie Arztwahl
Bei uns haben Sie die freie Arztwahl. Falls Sie zu unse-
rem Heimarzt wechseln möchten, oder Sie Ihr Hausarzt 
nicht weiter behandeln kann, können Sie das jederzeit 
selbst entscheiden.

Rollator und Rollstuhl
Bei Bedarf können diese auch während dem Kurz- oder 
Ferienaufenthalt kostenlos zur Verfügung gestellt wer-
den.

Bibliothek/Zeitschriften
Tages- und Wochenzeitschriften liegen in der Cafeteria 
und in der Lounge auf. Bücher können kostenlos ausge-
liehen werden.

Freizeitgestaltung
Wir legen grossen Wert auf eine abwechslungsreiche 
Freizeitgestaltung und optimale Betreuung ausserhalb 
der festen Tagesstrukturen. Ein aufgestelltes, motivier-
tes Team von freiwilligen Mitarbeitenden unterstützt uns 
dabei tatkräftig. 
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Attika
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Heim



10

Villa

Aussensitzplätze zu Pflegezimmer
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Loggia Stöckli UG

Aktivierung Doppel-Einfamilienhaus

Stöckli und Westansicht Doppel-Einfamilienhaus
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CARPEDIEM AG, Wohnen im Alter   ◆   Gartenstrasse 6   ◆   3066 Stettlen   ◆   Telefon 031 939 11 11   

◆   www.carpediem-ag.ch   ◆   info@carpediem-ag.ch


